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保護者対象 かなり努力している 努力している 普通 もう少し努力が必要 努力を要する 分からない

学習面について 21% 33% 27% 6% 2% 11%

生徒の学校生活面について 28% 35% 25% 4% 2% 7%

進路指導について 25% 34% 25% 3% 1% 11%

学校行事・生活面について 19% 30% 32% 7% 3% 9%

施設・設備・環境衛生について 29% 39% 22% 5% 1% 4%

全校生徒対象 かなり努力している 努力している 普通 もう少し努力が必要 努力を要する 分からない

学習面について 18% 27% 34% 11% 5% 5%

生徒の学校生活面について 21% 26% 32% 8% 5% 9%

進路指導について 23% 30% 29% 5% 2% 11%

学校行事・生活面について 19% 22% 33% 11% 7% 8%

施設・設備・環境衛生について 16% 22% 35% 14% 7% 7%

地域対象 かなり努力している 努力している 普通 もう少し努力が必要 努力を要する 分からない

学習面について 17% 33% 17% 17% 0% 17%

生徒の学校生活面について 13% 33% 47% 0% 0% 7%

進路指導について 50% 50% 0% 0% 0% 0%

学校行事・生活面について 33% 17% 33% 0% 0% 17%

施設・設備・環境衛生について 25% 17% 42% 0% 0% 17%


